11Iro

HAmsn: BukTtopus
Bospact: 41

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 12.09.2011 20:14:03

dopmupoBaHusi 3aKimoueHust Bpaua: 13.09.2011 20:43:15

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/240505/answer/240598




Ha ¢one npuéma npenaparos BHACHUTH, ecThb 11 apyrue 3I1III1, He nmpefcTaBaseTcss BO3MOXKHEBIM.
[To moBoMy MSATEH Ha rOJI0OBKE MYyCTh 00PATUTCS K EPMAaTOJIOTy. A KOHTPOJIbHbIE aHaINu3kl MOKHO
cOoaBaTh He paHee, YeM 4\3 MecCdI [10CJle OKOHYaHUS JIeUeHU.



